## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РЕСПУБЛИКА КАЛМЫКИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ УЛЬДЮЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЛМЫКИЯ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

«24» апреля 2023 г № 49 с. Ульдючины

О выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости

В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», администрация Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия отдаёт распоряжение

- 1. Признать выявленным в качестве правообладателя, владеющего объектом недвижимости на праве собственности в отношении земельного участка с кадастровым номером 08:07:140102:35, общей площадью 1020 кв.м., расположенного по адресу: Республика Калмыкия, район Приютненский, с. Ульдючины, ул. Северная, 15, Туктунова Александра Манцаевича, 01.01.1963 года рождения, место рождения: Калмыцкая АССР Приютненский район с. Ульдючины, паспорт гражданина Российской Федерации серия 8514 № 507319 выдан 22.04.2015, код подразделения 080-008, , зарегистрированного по месту жительства по адресу: Республика Калмыкия Приютненский район с. Ульдючины ул. Северная д. 15.
- 2. На указанном в пункте 1 настоящего распоряжения земельном участке объект недвижимости жилой дом не прекратил существование, что подтверждается актом осмотра от 09.03.2023 № 2 (прилагается).
- 3. Ведущему специалисту администрации Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия Хаваловой В.В. осуществить действия по внесению необходимых изменений в сведения Единого государственного реестра недвижимости.
- 4. Настоящее распоряжение подлежит официальному опубликованию (обнародованию) в порядке, предусмотренном Уставом Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия.
  - 5. Контроль за исполнением распоряжения оставляю за собой.

Глава Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия (ахлачи), Глава администрации Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия

Б.И. Санзыров